



## Menu Lacaille Restaurant

https://lacarte.menu 42 Rue des Trois Mages, 13006 Marseille, France +33986332033 - http://www.lacaille-marseille.fr









lci, tu trouveras le <u>menu</u> de Lacaille Restaurant à Marseille. Actuellement, 22 plats et boissons sont sur la carte. Pour les <u>offres changeantes</u>, tu peux te renseigner par téléphone. Le Wlan du établissement est disponible sans frais supplémentaires, et dans les espaces accessibles, peuvent également venir des visiteurs en fauteuil roulant ou avec des handicaps physiques. Si la météo le permet, tu peux aussi te faire servir en plein air. Ce que User n'aime pas dans Lacaille Restaurant:

Je doute que le restaurant soit toujours en activité étant donné que les tentatives de clic sur le site Web ou le menu ouvrent une page de domaine à vendre avec des publicités. <u>Lire plus</u>. Lacaille Restaurant de Marseille offre **savoureuse**, **agréable cuisine méditerranéenne** avec ses plats typiques, Au bar, tu peux te détendre avec une tirée à la pression ou d'autres boissons alcoolisées et non alcoolisées. Il y a aussi des succulents plats typiques de l'Europe, régale-toi avec la typique délicieuse cuisine française.

## Menu Lacaille Restaurant



Pizza

**PIZZA GRANDE** 

**Dessert** 

**CHEESECAKE** 

Main Course

**LOUP DE MER** 

**Drinks** 

**BOISSONS** 

Restaurant Category

**DESSERT** 

**FRENCH** 

Ingrédients utilisés

**ŒUF** 

**SAUSAGE** 

**BŒUF** 

**VIANDE** 

**CANARD** 

Ces types de plats sont servis

**DESSERTS** 

**AGNEAU** 

**APÉRITIF** 

**POISSON** 

**BIFTECK DE THON** 

## Menu Lacaille Restaurant



## Lacaille Restaurant

42 Rue des Trois Mages, 13006 Marseille, France Heures d'ouverture: Mercredi 19:30-21:30 Jeudi 19:30-21:30 Vendredi 19:30-21:30

